



*«Народ, що в п'їтьмі ходив, побачив велике світло; бо дитячко нам народилося, сина нам дано...» Іс 9.*

Ці слова були проголошені пророком Ісаєю в місті Іерусалимі близько 700 років до народження Христа, в той час, коли Юдея була поневолена і її народ знаходився у рабстві. Ці пророчі слова Ісаї відродили надію на звільнення від неволі для юдейського народу.

Ті слова пророка ми також чуємо під час наших Різдвяних відправ. Христос, який народився від діви Марії у Віфлеємі, який є нащадком Єсея і Давида, приходить у цей світ не тільки, щоб зберегти Юдейське царство, але й щоб звільнити людство від рабства, від гріха.

Щороку на Різдво ми можемо спостерігати як в різний спосіб це свято проголошується . То може бути реклама чи інші інформаційні посередники, з яких до нас знаходить звістка про наближення свята Різдва Христового. Але для того, щоб прийняти дух Різдвяної Ночі не є необхідним багато різнокольорового світла. Потрібно лише, щоб людські серця були щирі та відкриті як у тих пастушків, які були першими, що почули ту звістку від Ангела і були першими посланцями Доброї Новини про народження Христа.

Безперечно, в наш час , так як і раніше, звістка про народження Христа, про його Різдво, приносить радість в наші серця, бо з народженням Христа в людські серця вселяється надія і розкриваються нові горизонти сподівань.

## Різдвяне привітання для українців у Португалії

Написав Administrator  
Четвер, 03 січня 2013, 11:49

---

Як в Юдеї , в часи пророка Ісаї, так і в наш час людина відчуває себе поневоленою через економічні труднощі, залежність від сильного, соціальну і політичну нестабільність, безробіття, бідність, що ставить людину перед фактом як звільнитися з цієї ситуації. Саме Різдво, яке приносить нам нову надію, є нашим сподіванням на краще і нове життя. Тому, й приходить в цей світ Творець всього, Той хто має повноту влади над всім, Той , який встановлює закон і справедливість.

Якщо ми дійсно хочемо по-християнськи відсвяткувати Різдво Христове, ми не повинні обмежуватися тільки історичним , культурним або традиційним звичаєм, а вийти на зустріч з живим Христом, який закликає нас не боятися темряви зла а йти до нашого ближнього словом і ділом проголошуючи, що Він народився і є між нами.

Тому в цей рік Віри, проголошений всією Церквою, не біймося відкрити наше серце для того, щоб Христос в нім народився, бо лише вірою наші прародичі змогли перебороти і перетерпіти всі негаразди і труднощі життя, тим самим полегшуючи наше майбутнє, яке може бути підтримане нашою вірою в те, що Бог є з нами і є поміж нас. Час міняється , змінюються покоління і народи, але Слава Божа залишається.

Не біймося темряви ночі, не біймося тимчасових труднощів, бо зірка, яка просвітила дорогу пастушкам і мудрецам опромінить наш завтрашній день, який принесе нам нові сподівання і краще життя.

Веселих Різдвяних свят, смачної куті і гарної коляди!

о. Іван Гудзь

Національний координатор

## Різдвяне привітання для українців у Португалії

Написав Administrator  
Четвер, 03 січня 2013, 11:49

---

УГКЦ у Португалії

{comments off}